Varianta: A

Jméno a primeni:
Studijni obor:
Datum:

Priklad ¢. 1:
Vypoctéte dvojny integral:

//A(:z: +y)dxdy =

kde A je ¢ast roviny ohranicena kiivkami:

y=a’ay==x



Priklad ¢. 2:
Vypoctéte obsah obrazce ohranic¢eného kiivkami:
y=r+lay=ua*—1.



Varianta: B

Jméno a primeni:
Studijni obor:
Datum:

Priklad ¢. 1:
Vypoctéte dvojny integral:

/ /A rrydrdy =

kde A je ¢ast roviny ohranicena kiivkami:
y=3—zrzay=laxr=1



Priklad ¢. 2:

Vypoctéte obsah obrazce ohranic¢eného kiivkami:
3
y=ztay=7



Varianta: C

Jméno a primeni:
Studijni obor:
Datum:

Priklad ¢. 1:
Vypoctéte dvojny integral:

| ] @+ y?)dady =

kde A je ¢ast roviny ohranicena kiivkami:
y=zrzay=0ax=1



Priklad ¢. 2:

Vypoctéte obsah obrazce ohranic¢eného kiivkami:

y=+Tay=x"



